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ACTA DE L’ACTE DE TANCAMENT DELS CONSELLS D’INFANTS I ADOLESCENTS 2022-2023 

Dilluns 16 d’octubre de 2023 

Sessió presencial a la sala d’Actes de la Federació Obrera de 18.30h a 19.30h 

 

Assistents 

▪ Consellers/es del Consell d’Infants: 12 

▪ Consellers/es del Consell d’Adolescents: 8 

▪ Familiars dels consellers/es. 

▪ Ajuntament: Xavi Paz (alcalde), Carme Madorell (regidora d’Infància i Famílies), Ainoa 

García (regidora de Joventut), Joaquim Expósito (cap del Negociat d’Infància i 

Joventut), Montse del Blanco (tècnica del Punt Jove i informadora juvenil) i Joel Muñoz 

(tècnic d’Infància i Joventut, dinamitzador dels Consells i presentador de l’acte). 

 

 

El dilluns 16 d’octubre es va celebrar a la sala d’Actes de la Federació Obrera el tancament de 

la 7ª edició del Consell d’Infants, així com de la 5ª edició del Consell d’Adolescents. L’acte va 

començar a les 18.30h i van assistir 20 consellers/es (12 del Consell d’Infants i 8 del Consell 

d’Adolescents), així com les seves famílies. A més, va comptar amb la presència de l’alcalde, la 

regidora d’Infància i Famílies i la regidora de Joventut. 

 

Intervenció de la regidora d’Infància i Famílies 

Un cop donada la benvinguda a tots els presents, el presentador de l’acte va cedir la paraula a 

la regidora d’Infància i Famílies, la Sra. Carme Madorell. Primer de tot, la regidora va demanar 

disculpes a les famílies pels canvis de data, respecte la celebració del present acte, que es van 

produir en els darrers dies. Seguidament, ella va fer menció de l’Agenda 2030 i de l’ODS 

número 3, sobre salut i benestar, el qual han treballat durant tot el curs els membres del 

Consell d’Infants. En aquest sentit, va parlar de la necessitat de promoure el benestar i l’estil 

de vida saludable des de ben petits i des de tot els àmbits, fent especial menció a l’alimentació, 

l’esport i la salut mental. 
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Abans de finalitzar la seva intervenció, la regidora va voler fer un incís sobre la situació tan 

dramàtica que s’està vivint a Palestina i Israel, amb aquest conflicte bèl·lic que s’ha agreujat en 

els darrers dies entre ambdós territoris. En aquest cas, va manifestar que, més enllà dels 

bàndols, al cap i a la fi els infants són les grans víctimes d’aquesta guerra, així com els grans 

vulnerables a patir fam i a perdre drets tan importants com l’educació, l’habitatge, l’accés a 

assistència mèdica o al joc. 

 
 

Presentació de la feina realitzada durant el curs per part dels consellers/es del Consell 

d’Infants 

Un cop la regidora d’Infància i Famílies va finalitzar el seu parlament, el presentador de l’acte 

va donar pas a un vídeo amb música en el qual es recollia tot allò que els consellers/es havien 

treballat durant el curs al voltant de l’estil de vida saludable. En el vídeo, a més, es mostraven 

les quatre propostes de millora per la vila que els infants van prioritzar a la penúltima sessió, 

com també el llistat amb els ODS proposats per ser treballar al Consell d’Infants del curs 2023-

2024. 
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Després de la presentació del vídeo, el conductor de l’acte, com a dinamitzador del Consell 

d’Infants, va agrair als consellers/es la feina feta durant el curs, l’interès per participar en 

cadascuna de les sessions i els va desitjar la seva continuïtat a aquells que actualment estan 

cursant 6è de primària. En el cas dels consellers/es que ja han fet el pas a secundària, els ha 

emplaçat a seguir posant en marxa el dret a la participació, però a través del Consell 

d’Adolescents. 

 

Intervenció de la regidora de Joventut 

A continuació, es va procedir a la segona part de l’acte, centrada en el tancament del Consell 

d’Adolescents. En aquesta ocasió, el presentador va donar pas a la regidora Joventut, l’Ainoa 
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García, perquè pogués fer la seva intervenció. La regidora va començar el seu parlament 

mencionant la pau i les persones refugiades com la temàtica sobre la qual els adolescents han 

treballat aquest curs i que, malauradament, està a l’ordre del dia. A més, els va agrair la 

presentació d’una proposta als Pressupostos Participatius d’enguany i la bona acollida que va 

tenir la fira d’activitats que es va celebrar el dissabte 30 de setembre al matí. Per acabar, els va 

donar les gràcies per la feina realitzada durant el curs i pel compromís en desmentir aquelles 

notícies falses que circulen per la nostra societat contra les persones refugiades. 

 

 

Presentació de la feina treballada durant el Consell d’Adolescents 

Tot seguit, el presentador de l’acte va demanar als membres del Consell d’Adolescents que 

pugin a l’escenari per explicar la feina que han dut a terme al llarg de la temporada.  
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La presentació va anar acompanyada d’un PowerPoint en el qual apareixien imatges de 

cadascuna de les sessions, així com dels actes institucionals i les jornades especials que van 

comptar amb la participació dels propis consellers/es. L’equip de govern, en aquesta part de 

l’acte, es va situar a la primera fila de cadires del públic. 
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Presentació del telenotícies del Consell d’Adolescents sobre les persones refugiades 

A continuació, es va presentar al públic el vídeo que els consellers/es van gravar simulant un 

programa informatiu en el qual apareixien el Marc i la Martina com a presentadors principals; 

el Rubén com a presentador adjunt; l’Arnau, la Berta i el Conrad com a entrevistadors; i el Lluís 

i el Lucas com a entrevistats. Aquest vídeo el van filmar amb l’objectiu d’ajudar a les persones 

refugiades a través de desmentir aquelles notícies falses i aquells rumors incerts que circulen 

en la nostra societat contra aquest col·lectiu. 
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Després, el presentador de l’acte, com a dinamitzador del Consell d’Adolescents, va agrair als 

joves la feina que han dut a terme durant tot el curs, així com la implicació i disposició que 

sempre han mostrat. A més, els va desitjar la seva continuïtat en el Consell d’Adolescents, 

sempre i quan els sigui possible. 

Abans de donar la paraula a l’alcalde, el presentador va informar als presents que, tant els 

vídeos com el PowerPoint exposats durant l’acte, estaran disponibles aviat en els blogs oficials 

dels Consells d’Infants i Adolescents. 
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Parlament de l’alcalde 

Minuts després, el presentador va donar pas a l’alcalde, el Sr. Xavi Paz, perquè pogués fer la 

seva intervenció. Primer de tot, l’alcalde va fer menció dels Consells d’Infants i Adolescents 

com una de les eines de participació més importants que disposa Molins de Rei per escoltar la 

veu dels nens/es i els joves de la vila, així com per recollir les seves propostes i inquietuds.  

Tot seguit, l’alcalde va parlar de la democràcia recordant que les generacions anteriors han 

lluitat molt per tenir sistema democràtic i que les noves generacions tenim la responsabilitat 

per tal que tot allò que s’ha aconseguit no es perdi. 

En relació a la tasca realitzada per part del Consell d’Infants, l’alcalde els va felicitar i els va 

agrair que hagin treballat l’encàrrec al voltant de l’estil de vida saludable a partir de 

dinàmiques sobre l’alimentació variada i equilibrada i el foment de l’esport, com també tenint 

present el benestar emocional. A més, l’alcalde, pel que fa a les quatre actuacions de millora 

per la vila, els va comentar que les tindran presents per estudiar-les i poder-les dur a terme en 

els propers anys. En aquest sentit, no va voler oblidar-se de les remodelacions que s’estan fent 

actualment a Molins de Rei en alguns espais públics i els va anunciar que la renovada plaça 1 

d’octubre i la nova plaça del Pont de la Cadena disposarà aviat d’una zona infantil perquè els 

nens i les nenes disposin d’un espai de joc segur i adaptat a les seves necessitats. 

 

En referència al Consell d’Adolescents, l’alcalde també va elogiar la feina realitzada i va parlar 

de la necessitat d’enriquir els coneixements que tenim sobre les persones refugiades, com 

també contrastar la informació que ens arriben per diversos canals de comunicació, el qual va 

ser aquesta la finalitat del telenotícies que van gravar els consellers/es. A part, l’alcalde va 

mencionar que a l’inici del curs la guerra d’Ucraïna acaparava totes les notícies i com ara ja no 



 

9 
 

se’n parla tant d’aquest conflicte, sinó el que s’està vivint entre Palestina i Israel. En aquest 

sentit, l’alcalde va recordar que, encara que ja no se’n parli o no surtin a les notícies, al món 

encara continua havent, per desgràcia, conflictes armats que donen peu a què hi hagin 

persones refugiades que es veuen obligades a marxar del seu país. Per últim, l’alcalde va 

manifestar la necessitat d’impulsar, des del municipalisme, actuacions de cooperació per 

contribuir a la pau i respectar els Drets Humans de les persones refugiades. 

 

 

Fotografia de grup 

Posteriorment, es va fer una fotografia conjunta dels consellers/es d’ambdós Consells amb 

l’equip de govern. La foto es va realitzar a l’escenari de la sala d’Actes. 
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Tancament de l’acte 

Un cop fetes les fotografies de grup, es va procedir al tancament de l’acte. Abans, però, el 

presentador va informar que al fons de la sala hi havia unes coques artesanals de degustació 

per a tots els presents. 

 

 

 

 


